

Новости

[Общество](#)

30.10.2024

Хакатон «FCADHACK» состоялся на базе БГУИР

На прошлой неделе в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники завершился хакатон, проведенный по инициативе факультета компьютерного проектирования.

Студенты технических специальностей были приглашены пройти обучение и показать свои навыки на практике. Все участники хакатона разделились на команды для того, чтобы прослушать лекции, получить полезные практические материалы и выполнить задачи на время. Команды получали множество заданий и подробную обратную связь об их выполнении от декана ФКП **Дмитрия Лихачевского**, заведующей СНИЛ НИЧ **Марии Барановой**, заведующей сектором студенческой науки **Виктории Черноокой**. Ребята рассказали, что отлично провели время, так как работа в команде - интересный опыт.

В хакатоне приняли участие студенты многих факультетов нашего университета. Так, студент 2 курса ФКСиС **Евгений Мартынкевич** поделился: *«Наша команда работала над проектом в течение недели, что отлично отразилось на результате, так как времени было достаточно. На мой взгляд, разработка чего-либо группой людей имеет как плюсы, так и минусы. Безусловно, прекрасно, что поставленные задачи можно разделить между несколькими людьми, но сложность заключается в разности подходов, мы старались найти компромисс во всем, услышать мнение каждого. Также было здорово мотивировать друг друга, поддерживать в работе.*

Хотелось бы поблагодарить не только университет за проведение такого яркого мероприятия, подарившего отличный опыт, но и партнера хакатона - «Т-Банк». Они организовали отличную экскурсию по офису в столице и рассказали о тонкостях работы в компании».

*«Готовились к мероприятию усиленно. Ежедневно мы вкладывали много сил и времени в изучение чего-то нового. У всех было одно и то же задание, однако реализация проекта, конечно же, у каждого была своя. Каждому из пяти человек в нашей команде была дана задача, которую он должен был реализовать. Все ребята отлично потрудились, и мы получили массу положительных эмоций за время проведения мероприятия. Хакатон - это прекрасная возможность попробовать себя в чем-то новом, получить опыт работы с командой и проявить себя», - отметил студент 2 курса ФКП **Ренат Шинкарев**.*









Подготовлено пресс-службой
Фото Алексея Прохорчика